

**Uczestnicy postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego**

**Dotyczy:** Postępowania nr ZP/ZUG/1/11/2019 zakup paliw płynnych na potrzeby  
Zakładu Usług Gminnych Gmina Ełk Sp. z o.o.

*Zakład Usług Gminnych Gminy Ełk Sp. z o.o., jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art.38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dn. 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015r. poz.2164 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania:*

**Pytanie nr 1:**

*Czy istnieje możliwość zmiany procedury odbioru paliwa na proponowany?*

*Wykonawca umożliwi Zamawiającemu korzystanie z kart mikroprocesorowych, które pozwalają na dokonywanie bezgotówkowych zakupów paliw i usług w sieci stacji paliw PKN ORLEN S.A. to propozycja dla klientów, którzy chcą mieć prosty w obsłudze, przyjazny i przynoszący korzyści ekonomiczne system tankowania paliw i podstawowej obsługi drogowej samochodów. Posiadacze kart flotowych łatwiej i szybciej organizują, a także rozliczają działalność logistyczną swoich firm.*

**Odpowiedź nr 1:**

*Zamawiający dopuszcza.*

**Pytanie nr 2:**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 2 pkt 3 sposobu realizacji przedmiotu zamówienia poprzez tankowanie za pomocą kart flotowych, odstępując tym samym od konieczności prowadzenia kart drogowych?*

**Odpowiedź nr 2:**

*Zamawiający dopuszcza.*

**Pytanie nr 3:**

*Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa oraz produktów poza paliwowych w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych – i zaakceptuje, aby karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:*

- 0 zł netto za kartę nową,
- 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

*Wykonawca nie ma możliwości wydawania asygnat rozchodowych.*

**Odpowiedź nr 3:**

*Zamawiający dopuszcza.*

**Pytanie nr 4:**

*Czy istnieje możliwość zmiany w umowie w par. 1 ust. 2 lit. C) terminu płatności tak, aby wynosił 14 dni i liczony był od daty sprzedaży lub od daty wystawienia faktury, a nie od daty doręczenia faktury do siedziby Zamawiającego?*

**Odpowiedź nr 4:**

*Zamawiający nie dopuszcza.*

**Pytanie nr 5:**

*Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dokonanie zmiany w par. ust. 8 projektu umowy przy uwzględnieniu, że za dzień zapłaty wynagrodzenia uważa się datę wpływu należności na rachunek bankowy Wykonawcy, co usprawni proces regulowania należności i zapobieganie przekroczeniu terminu płatności naliczaniu odsetek za zwłokę?*

**Odpowiedź nr 5:**

*Zamawiający nie dopuszcza wyraża zgody na zmianę.*

**Pytanie nr 6:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w par. 4 ust.2 w taki sposób, aby wysokość kary umownej naliczana była od niezrealizowanej wartości zamówienia?

**Odpowiedź nr 6:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 7:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do zapisu w par. 4 ust.3 następującego sformułowania:” za wyjątkiem awarii systemu obsługi na stacji paliw, czasowej modernizacji stacji, zdarzeń losowych niezależnych od Wykonawcy(np. brak prądu), dostawy paliwa na stację”?

**Odpowiedź nr 7:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 8:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaakceptowania Regulaminu Wykonawcy dotyczącego warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym z postanowieniami SWIZ i wzorem umowy?

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 8:**

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu składania ofert na dzień 08.01.2020?

**Odpowiedź nr 8:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

PREZES ZARZĄDU  
Krzysztof Kurzynowski

(pieczęć i podpis)